

香港回归十年庆·细节

昨日,郑州三对新入带着黄河水到香港完婚

他们是从全省几十对恋人中选出来的

7月1日清晨,新郑炎黄二帝塑像前,3对身着礼服的新人迎着朝阳庄严宣誓。之后,这3对幸运的新人代表河南奔赴香港,用爱见证香港回归十周年。

“缘由黄河,情定香江”集体婚礼由郑州晚报主办,河南省婚庆服务业协会协办,它倡导新的婚礼观念,旨在丰富豫港两地的婚俗文化。在发布相关消息之后,来自全省的几十对恋人纷纷报名参加,最终郑州市的3对新人在经过层层筛选后如愿以偿。

昨日5时30分,太阳刚刚露出脸庞,伴着薄薄晨雾,3位光鲜亮丽的新娘挽着帅气的新郎来到炎黄广场。群山之中,炎黄二帝像显得无尽威仪。点上火,行施拜礼。大家手拉手庄严宣誓:“我愿意与你结为夫妻,无论是顺境或逆境,富裕或贫穷,健康或疾病,快乐或忧愁,都将对你忠诚到永远!”声音在广场回荡,新人们放飞气球,祝福祖国,憧憬未来。

6时整,新人们来到黄河岸边,新郎俯身取黄河水,之后将水装进一个瓶子中,新娘则用系着红丝带的木塞封住瓶口,要把这珍贵的水带到香港,倒入香江。6时30分,结束了拜祖、取水仪式,3对新人带着盛满黄河母亲“乳汁”的纪念瓶乘坐班机抵达深圳,之后乘船至香港举行了浪漫的西式烛光婚典。

晚报见习记者 李雪/文 晚报记者 常亮/图



昨日,三对新入同取黄河水

以海洋公园保育基金大使身份为新装修的大熊猫园揭幕 刘德华陪同香港市民看大熊猫



7月1日,香港海洋公园保育基金大使刘德华陪同第一个到访大熊猫园的香港家庭与“盈盈”“乐乐”见面。

新华社发

昨日是香港回归祖国十周年纪念日,也是中央政府向香港特区赠送的两只大熊猫——“乐乐”和“盈盈”首次同香港市民见面的日子。当日上午,香港海洋公园主席盛智文和担任海洋公园保育基金大使的著名艺人刘德华共同为

园内新装修的大熊猫园揭幕。

装修过的大熊猫园从以前的“两居室”变成现在的“三居室”;此前中央政府赠送的大熊猫“安安”和“佳佳”各住一间,最里边的一间“花园小屋”则留给了新来港的“乐乐”和“盈盈”。

香港海洋公园主席盛智文说,新装修的大熊猫园总面积为600平方米,环境设计以四川的自然生态为蓝本,自然光线能够透过玻璃屋顶进入屋内,4只大熊猫的花园各有不同,以适合它们的特点。

据新华社

2万多香港市民昨日街头欢庆

7月1日,2万多名香港市民拥上街头,欢庆香港回归祖国十周年。大巡游集结地香港湾仔跑马地彩旗飘扬,参加集会的各界群众手持国旗、区旗,兴高采烈地观看庆祝活动。

上午9时许,百人大合唱拉开表演序幕,“狮子山下”“永做中国人”“团结就是力量”等激昂的歌声显出香港人的自豪感和对祖国的归属感。

10时30分,解放军空军“八一跳伞队”表演开始。第一轮伞阵3名跳伞员分别携带国旗、区旗及八一军旗从空中以10秒的间隔一一落地;第二轮伞阵5名跳伞员在空中燃放爆竹礼花,飘摇的彩伞伴随噼啪作响的鞭炮徐徐落地;第三轮表演名为“东方之珠”,4名跳伞员在空中施放为庆祝香港回归十周年特别研制的彩光弹,五光十色的彩光弹分别射向彩伞两边,分外耀眼。之后,跳伞员们还表演了“金龙飞舞”“香江彩虹”“香港之星”“紫荆盛开”“巧叠罗汉”“仙女下凡”等特技项目。

12时许,大巡游队伍开始出发前往修顿球场。“老爷车”及“绵羊仔车队”、潮州大锣鼓、秧歌舞、妈祖巡游、南音社、桑巴舞、12花仙队……沿路众多市民站在马路旁,竞睹巡游阵容。

有数十名于1997年7月1日出生的10岁儿童,推着一个由香港迪士尼乐园送出的10层高的生日蛋糕,庆贺与特区共同成长。

据新华社

赚有车人的钱 赚疯了!

每个汽车经销商的法宝,每个驾校学生的必修课,每个业务员,中国三大,美国最新商业模式,“KYO”的法宝,美国最新推出,部分区域代理,行无止境。 意格空间互娱代理,行无止境。 免费热线:400899589 13225895008

美亚航空 66666159

特价机票、酒店

裱花蛋糕面包西点 冷饮冰粥炸鸡汉堡 培训技术,指导开店,供原料设备 0371-67922289 68038177 淮江路工人路口中原农科楼3楼,前50名包吃住

欧凯龙家具广场聘

我公司是一家以经营高端知名品牌家具为主,并附带经营家居相关行业的大型家具物流连锁企业。拥有嵩山路欧凯龙国际家具馆、金水路欧凯龙国际家具馆、黄河路欧凯龙平价家具馆、文化路欧凯龙时尚家具馆以及万和路家具城五家大型精品家具商场,因新项目开业在即,现面向社会诚聘以下人员:

营销副总(1名) 行政副总(1名) 要求:40岁以下,本科及以上学历,5年以上管理工作经验,有丰富的社会关系,较强的公关能力、团队协作力以及文字处理和语言表达能力。勇于创新、挑战自我。

商场营销经理(3名) 办公室主任(1名) 人力资源部经理(1名) 企划部经理(1名) 招商部经理(1名) 工程部经理(1名) 楼层经理(5名) 店长(2名)

要求:35岁以下,本科以上学历,2年以上管理工作经验,了解大型商场的运作模式,善于沟通,具有较强的团队精神。

设备部经理(1名) 设备主管(2名) 电梯工(6名) 电工(5名) 空调工(5名) 网页设计师(3名) 会计(2名)

要求:35岁以下,3年以上相关工作经验。技术能力强,持有上岗资格证。会计要求:女性,30岁以下,大专以上学历,有会计初级证书。

前台接待文员(5名) 保安(20名)

要求:中专以上学历,文员为25岁以下女性,身高1.65米以上,形象气质佳;保安为30岁以下男性,身高1.73米以上,退伍军人优先。

联系电话/0371-66761666/667

地址:金水路125号(金水路与未来大道交叉口西100米)

以上人员一经聘用,公司将提供有竞争力的薪资福利待遇,高效的培训机制及富有挑战性的个人发展空间。有意应聘者请携带个人简历、相关证书、身份证复印件、近期免冠一寸照片2张,于星期三下午12:00前到公司参加面试。详情请登陆中原家具网http://www.zyjj.com查询。(不收取任何费用)